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Blatt:
Sinuslinie und Zeiger

ABET 1/57

Konstruieren Sie in Bild 57/1 aus einem entgegen dem Uhrzeigersinn umlaufenden Zeiger den zeitlichen Verlauf der Wechsel-

spannung.
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Bild 57/1: Zeiger und Verlauf der Wechselspannung

Ermitteln Sie im Linienbild zweier Sinus-Wechselstrome durch punktweises Addieren den Verlauf des Gesamtstromes, und
zeichnen Sie dann die zugehdrigen Zeiger (Bild 57/2). Bilden Sie im Zeigerbild den Gesamtstrom durch geometrisches
Addieren. Wie groR ist der Phasenverschiebungswinkel ¢ zwischen i und iy ?
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Bild 57/2: Phasenverschiebung

Ermitteln Sie im Linienbild zweier Sinus-Wechselspannungen den Verlauf der Gesamtspennung durch punktweises
Addieren, und zeichnen Sie die zugehdrigen Zeiger {Bild 57/3). Wie grof ist der Phasenverschiebungswinkel ¢ zwischen der
Gesamtspannung v und der Teilspannung v, ?
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Bild 67/3: Zeigerbild und Linienbild phasenverschobener Spannungen
Name: Klasse: Datum: Sichtvermerk
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Blatt:
Sinuslinie und Zeiger P——
ABET 1/57
Konstruieren Sie in Bild 57/1 aus einem entgegen dem Uhrzeigersinn umlaufenden Zeiger den zeitlichen Verlauf der Wechsel-
spannung.
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g Bild 57/1: Zeiger und Verlauf der Wechselspannung
=
E Ermitteln Sie im Linienbild zweier Sinus-Wechselstrome durch punktweises Addieren den Verlauf des Gesamtstromes, und
o zeichnen Sie dann die zugehorigen Zeiger (Bild 57/2). Bilden Sie im Zeigerbild den Gesamtstrom durch geometrisches
2 Addieran. Wie groB ist der Phasenverschiebungswinkel ¢ zwischen i und iy ?
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£ Bild 57/2: Phasenverschiebung
z
b Ermitteln Sie im Linienbild zweier Sinus-Wechselspannungen den Verlauf der Gesamtspannung durch punktweises
g Addieren, und zeichnen Sie die zugehdorigen Zeiger (Bild 57/3). Wie gro ist der Phasenverschiebungswinkel ¢ zwischen der
2 Gesamtspannung u und der Teilspannung u,?
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Bild 57/3: Zeigerbild und Linienbild phasenverschobener Spannungen
oPA Name: Kiasse- Datum: Sichtvermerk
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